

**Komisia životného prostredia, verejného poriadku a ochrany zdravia Mestského zastupiteľstva v Košiciach**

---

Uznesenia Komisie životného prostredia, verejného poriadku a ochrany zdravia Mestského zastupiteľstva v Košiciach zo dňa 12. novembra 2024

**K bodu č. 1:** Otvorenie a schválenie programu

**Uznesenie č. 22/2024**

Komisia schvaľuje program rokovania.

Hlasovanie: za: 9, proti: 0, zdržali sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

**K bodu č. 2:** Návrh zmien VZN mesta Košice č. 131 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta Košice

**Uznesenie č. 23/2024**

Komisia po prerokovaní materiálu odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť návrh zmien VZN mesta Košice č. 131 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta Košice podľa predloženého návrhu.

Hlasovanie: za: 5, proti: 2, zdržali sa: 3

**Uznesenie nebolo schválené**

**K bodu č. 3:** Návrh Programového rozpočtu mesta Košice 2025

**Uznesenie č. 24/2024**

Komisia po prerokovaní materiálu odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť návrh Programového rozpočtu mesta Košice 2025 podľa predloženého návrhu.

Hlasovanie: za: 4, proti: 0, zdržali sa: 6

**Uznesenie nebolo schválené**

**K bodu č. 4:** Informácia o príprave a podaní Žiadosti o NFP pre projekt „Pasportizácia mestskej infraštruktúry a zelene mesta Košice“ v rámci Výzvy na podporu rozvoja tvorby, spracovania, využívania a prepájania dát v rámci verejnej správy pre inteligentné rozhodovanie, plánovanie a správu, Priorita Veda, výskum a inovácie, Opatrenie 1.2.2 Podpora budovania inteligentných miest a regiónov.

**Uznesenie č. 25/2024**

Komisia po prerokovaní materiálu odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť Informáciu o príprave a podaní Žiadosti o NFP pre projekt „Pasportizácia mestskej infraštruktúry a zelene mesta Košice“ v rámci Výzvy na podporu rozvoja tvorby, spracovania, využívania a prepájania dát v rámci verejnej správy pre inteligentné rozhodovanie, plánovanie a správu, Priorita Veda, výskum a inovácie, Opatrenie 1.2.2 Podpora budovania inteligentných miest a regiónov podľa predloženého návrhu.

Hlasovanie: za: 9, proti: 0, zdržali sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

V Košiciach dňa 13. novembra 2024

Mgr. Zuzana Slivenská  
predsedníčka komisie životného prostredia,  
verejného poriadku a ochrany zdravia MZ

Zapísala: Ing. Mária Kottferová  
sekretár komisie